

От Советского Информбюро

(Вечернее сообщение 26 июня)

В течение 26 июня на Харьковском направлении наши войска вели бои с наступающими войсками противника.

На Севастопольском участке фронта наши части отбили несколько атак противника.

На других участках фронта никаких изменений не произошло.

* За 25 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 89 немецких танков и бронемашин, 200 автомашин с войсками и грузами, 20 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 12 батарей зенитной и полевой артиллерии, взорвано 6 складов с боеприпасами и автоцистерна с горючим, разбит железнодорожный состав, рассеяно и частью уничтожено до 3 батальонов пехоты противника.

* В ночь на 26 июня 14 немецких бомбардировщиков попытались совершить налет на один объект, расположенный на дальних подступах к Москве. Наши зенитчики открыли интенсивный огонь по врагу, а наши истребители атаковали вражеские самолеты в воздухе. Бой длился недолго—6 немецких самолетов «Юнкерс-88» один за другим были сбиты, остальные повернули и бежали. Наши самолеты потерь не имели. Объект не пострадал.

* На Харьковском направлении немецкое командование для поддержки своей пехоты вводит в бой значительное число танков и авиации. Наши войска самоотверженно отбивают атаки противника. В результате упорных боев некоторые населенные пункты по несколько раз переходят из рук в руки. Наши бойцы наносят противнику огромные потери в людях и технике. Пять немецких танков приближались к ДЗОТам, где находились бойцы лейтенанта Жданова. Головной немецкий танк подорвался на минах. Следовавшие за ним машины красноармейцы забросали гранатами и бутылками с горючей смесью. Три немецких танка были подбиты и сожжены. На другом участке красноармейцы тт. Корякин, Шенда, Соловьев, Струков и Ефимович во главе с лейтенантом Квятковским уничтожили 6 немецких танков. На одном из участков бойцы гвардейской части отбили три ожесточенных атаки гитлеровцев и уничтожили до 2.000 немецких солдат и офицеров, 60 автомашин, 90 подвод с грузами и 4 танка противника.

* Пехота противника атаковала позицию, которую занимает рота лейтенанта Поли-

карпова (Брянский фронт). Немцам удалось прорваться через передний край обороны. Тогда наши бойцы ответили штыковым ударом и в рукопашной схватке уничтожили 150 гитлеровцев. Захвачены пленные.

* Наша артиллерийская часть (Юго-Западный фронт) огневым налетом уничтожила 4 орудия противника, 25 подвод с военными грузами и до батальона немецкой пехоты.

* Выполняя боевое задание, летчики — истребители Ильин, Мальченко, Корчумак и Роев встретились с 7 «Мессершмиттами». В завязавшемся бою тт. Ильин и Мальченко сбили по одному самолету противника. Кроме того, один «Мессершмитт» был сбит групповым ударом. Потеряв три самолета, немецкие летчики уклонились от дальнейшего боя.

* Белорусские партизаны ведут успешную борьбу против немецко-фашистских оккупантов. Отряд партизан под командованием тов. М. ночью напал на гарнизон противника и уничтожил 58 гитлеровцев. Захвачено 2 пулемета и 30 винтовок. Партизаны из отряда тов. Х. организовали крушение немецкого эшелона с товарами и боеприпасами. Через несколько дней, как только немцы исправили путь, советские патриоты пустили под откос еще один железнодорожный состав противника.

* Пленный солдат 10 роты 436 полка 132 немецкой пехотной дивизии Фердинанд Ингер рассказал: «До наступления на Севастополь, 10 рота насчитывала 140 человек. В первый же день боев она потеряла убитыми и ранеными 75 солдат. Другие роты пострадали еще больше. Уцелевшие солдаты настроены очень мрачно. Все ходят как обреченные, они понимают, что если не сегодня так завтра их настигнет смерть».

* За последний месяц в г. Ницца (Италия) вернулось 50 итальянцев, посланных в свое время на работу в Германию. Им удалось бежать с гитлеровской катоги. Пробравшиеся на родину итальянцы рассказывают, что иностранные рабочие, занятые в германской промышленности, поставлены в невыносимые условия. Немцы обращаются с ними, как со скотом. Сотни людей ежедневно умирают от голода и непосильного труда. В связи с тем, что рассказы рабочих вызвали сильное возбуждение населения, фашистские власти отдали приказ арестовать всех итальянцев, бежавших из Германии.

ЖЕРТВЫ ГИТЛЕРОВСКИХ МЕРЗАВЦЕВ

Ленинградский фронт.

24 июня. (Спец. воен. корр. «Правды»). Освободив на дне от немецких оккупантов ряд селений, наши части обнаружили там новые следы кровавых фашистских зверств.

В одной деревне найдены 13 трупов пленных красноармейцев, которых гитлеровские людоеды подвергли зверским пыткам. Почти у всех бойцов выколоты глаза, отрезаны носы и уши, отрублены кисти рук. На всех трупах оказались следы зафиксированы в актах.

Неслыханные зверства фашистских оккупантов над ранеными бойцами Красной Армии

близи другой деревни наши бойцы обнаружили труп красноармейца, замученного фашистскими разбойниками. Гитлеровские мерзавцы выкололи своей жертве глаза, отрезали пальцы рук и ног и нанесли ножевые раны. После этого боец был расстрелян в лицо из автомата.

Неслыханные зверства фашистских оккупантов над ранеными бойцами Красной Армии



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ

Вручение гвардейского знамени 1-му Гвардейскому Краснознаменному мотоциклетному полку.

Гвардейцы в строю. На переднем плане — младший лейтенант орденоносец П. С. Мелкозеров с гвардейским знаменем.

Фото Д. Чернова
Фотохроника ТАСС.

По Советскому Союзу

2 миллиарда 740 миллионов рублей внесли трудящиеся СССР в фонд обороны родины

В фонд обороны родины со дня его создания по 1 июня трудящиеся внесли 2.740 миллионов рублей.

Кроме того, поступило 94 килограмма золота, 11,5 килограммов платины, 9.000 килограммов серебра, на 1.165 тысяч рублей драгоценных вещей, иностранной валюты по курсовой стоимости — на 7.547 тысяч рублей, облигаций государственных займов — на 2.163 миллиона рублей и вкладов, хранящихся в сберегательных кассах, на 35 миллионов рублей. (ТАСС).

Первый тираж займа Третьей пятилетки

(выпуск четвертого года)

5—6 июля состоится первый тираж выигрыш займа Третьей пятилетки (выпуск четвертого года). Разыгрывается 840.000 выигрыш на общую сумму 131.222.000 рублей. В среднем выигрывает одна из 83 облигаций.

Тираж проводится в Москве (Октябрьский зал Дома Союзов). В текущем году состоятся еще три тиража выигрыш этого займа: 25 сентября, 25 ноября и 25 декабря. (ТАСС).

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

На постройку эскадрильи

Комсомольцы сельхозартелей имени Фрунзе собрали на постройку авиационной эскадрильи имени Зои Космодемьянской более 2200 рублей. Лучше других по сбору средств среди населения работали бригады, возглавляемые комсомольцами М. Гурьяновым, А. Коробковой, Л. Жартаевой. Чрез несколько дней, как только немцы исправили путь, советские патриоты пустили под откос еще один железнодорожный состав противника.

* Пленный солдат 10 роты 436 полка 132 немецкой пехотной дивизии Фердинанд Ингер рассказал: «До наступления на Севастополь, 10 рота насчитывала 140 человек. В первый же день боев она потеряла убитыми и ранеными 75 солдат. Другие роты пострадали еще больше. Уцелевшие солдаты настроены очень мрачно. Все ходят как обреченные, они понимают, что если не сегодня так завтра их настигнет смерть».

* За последний месяц в г. Ницца (Италия) вернулось 50 итальянцев, посланных в свое время на работу в Германию. Им удалось бежать с гитлеровской катоги. Пробравшиеся на родину итальянцы рассказывают, что иностранные рабочие, занятые в германской промышленности, поставлены в невыносимые условия. Немцы обращаются с ними, как со скотом. Сотни людей ежедневно умирают от голода и непосильного труда. В связи с тем, что рассказы рабочих вызвали сильное возбуждение населения, фашистские власти отдали приказ арестовать всех итальянцев, бежавших из Германии.

Замечательные рекорды

По-боевому борются за выполнение обязательств, взятых во Всеобщем социалистическом соревновании учащихся железнодорожного училища № 5. Многие из них добиваются прекрасных показателей в выполнении производственных заданий. Так, например, ученики Жуков и Жулин, применяя скоростные методы, на днях установили замечательные рекорды. Каждый из них отремонтировал вагон среднего ремонта за 5 часов вместо 72 часов по норме.

Подарки

Учащиеся пятой начальной школы собрали для ребят неполной средней школы села Борисово (Можайского района), освобожденного от фашистских захватчиков, 42 учебника, 70 тетрадей, 150 карандашей, 30 циркулей, 1 коробку перьев и другие письменные принадлежности, несколько настольных игр, 50 штук белья. Они послали им семена огородных культур для посева на школьном участке. Ребята Борисовской школы завязали с ними переписку.

Собирают металлом

Ребята Новослободской начальной школы собрали металлического лома 450 килограммов. Особенно отличилась по

Перевыполняют нормы

Мастерицы швейного цеха артели «Инициатива» тт. Абросимова, Кудрявцева, Новоселова систематически перевыполняют нормы. Первая из них дает 150—170 процентов нормы, вторая — 150—160, третья — 130 процентов.

* * *

Многие рабочие и работницы фабрики имени Буденного в дни великой отечественной войны работают высокопроизводительно. Взять к примеру тов. А. Жукову. Она дает с лишним 2 нормы за смену. Более полуторы нормы выполняет тов. Блинова. С лишним на 160 процентов выполняет сменное задание тов. И. Уханов. Свыше 140 процентов нормы дают тт. А. Бабушкина, Р. Романова.

Выполняют свои обязательства

На совещании, состоявшемся на дне, связисты нашего района вступили в социалистическое соревнование за лучшее обслуживание трудящихся доставкой корреспонденций и пе-

тави. Красносельского отделения связи, дала слово выполнить годовой финплан по доходам к 25 годовщине Октябрьской социалистической революции.

Тов. Прибылова — начальник Пешеланского отделения связи обязалась завербовать на второе полугодие не менее 40 подписчиков на журнал «Колхозное производство». Свое обязательство

стvo она уже перевыполнила, завербовала 43 подписчика. Почтальон Новоязыковского колхоза В. Колпакова обязалась завербовать на этот журнал 10 подписчиков. Она тоже перевыполнила свое обязательство — завербовала 12 подписчиков.

В. Самаров.

Коммюнике военного министерства США о создании Европейского театра операций американских вооруженных сил

Вашингтон, 25 июня. (ТАСС). Военное министерство США опубликовало следующее коммюнике: Военное министерство объявило сегодня об официальном создании Европейского театра операций вооруженных сил США. Генерал-майор Дуайт Эйзенхауэр, бывший помощник начальника генераль-

ного штаба по руководству оперативным управлением, назначен командующим Европейским театром с местопребыванием его штаба в Лондоне.

По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, генерал-майор Эйзенхауэр прибыл в Англию.

Результаты налета английской авиации на Эмден

Лондон, 25 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, английской воздушной разведкой установлено, что Эмден в результате массированного налета английской авиации в ночь на 23 июня нанес значительный ущерб. Опустошены обширные территории города. Серьезный ущерб причинен докам. 23 июня в районе

главной железнодорожной станции щепетили пожары, возникшие во время налета. Сильно пострадали верфи подводных лодок фирмы «Нордзееверке». Склады при верфях до сих пор горят.

Отв. редактор Е. А. ЕРЫХАЛИНА.

УТЕРЯННУЮ круглую печать Веригинского колхоза, Абрамовского сельсовета считать недействительной.

УТЕРЯННУЮ круглую печать Каменского детдома считать недействительной.

ПРОПАЛА лошадь-матка гнедая, 4 лет, на левом глазу. Сообщить Ясполицкий колхоз, Каменского сельсовета.

ПЕЧАТЬ домоуправления № 6, считать недействительной.

Арзамасскому комбинату «Росглаглодово»

ТРЕБУЮТСЯ

для работы на лошадях рабочие и работницы. Туда же нужен шифер. Адрес — поселок при станции Арзамас I.

МЦ 1370. Заказ № 1208. Тираж 6000. Типография «Арзамасской правды».